


Multi Chamber Sealing Machine

Numero e massime misure vaschette per ciclo.
Number and max. tray dimensions processed per cycle.

Anzahl und max. Schalenabmessungen/Zyklus .

Optionals:
• Nastro convogliatore di diversa lunghezza / Conveyor belt in different lenght / Einfuehrungsband von verschiedener Laenge

(Ulteriori optionals a richiesta / Other optionals available on request / Zusaetzliche Zubehoerteile nach Anfrage)

Direzione film vaschette / Tray and film direction / Richtung Film und Schalen
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Dimensioni totali Overall dimensions Abmessungen der Maschine 3975 x 895 x H.1720 mm

Lung. piano carico vaschetta Lenght of loading area Schaleneinlaufbahnlaenge 950 mm

Altezza piano carico Height of loading area Hoehe von Ladung 895 mm

Peso totale incl. pompa vuoto Approx. Weight incl.pump Gewicht mit Pumpe 1100 Kg

Max dimensione vaschetta Max Tray dimensions, ext. Max Abmessungen der Schale 220x265 mm

Max profondità vaschetta Max Tray depth Maximale Tiefe der Schale 100 mm

Max larghezza film sigillatura Max width of top web Maximale Oberfolienbreite 250 mm

Max diametro bobina film Max diameter of web roll Maximale Durchmesser Folienrolle 400 mm

Diametro mandrino bobina Diameter of web roll mandrel Durch. des Folienaufnahmedorns 70 - 76 mm

Pompa vuoto Vacuum pump Vakuumpumpe 160 m3/h / 300 m3/h

Alimentazione elettrica Electrical supply Elektrischer Anschluss 3/N/PE AC 400V 50Hz *

Assorbimento Power consumption Mittlere Leistung min 4 Kw - max 9,5 Kw

Aria compressa Compressed Air Pressluft 6 bar - 25 Nl/c

Numero cicli macchina Machine cycles Leistung der Maschine 5 - 10 cycles/min.

Dati Tecnici Technical Data Technische Daten Reefast 100

N. 4
255x195

N. 3
255x265

Patent pending

Lay-out Reefast 100

Si riserva la facoltà di apportare modifiche ai dati esposti senza alcun preavviso / In keeping with improvements, designs and specification subject to change without notice
Technische Daten und Aenderungen ohne Meldung vorbehalten

* Differenti tipologie di alimentazione elettrica a richiesta. / Different kinds of electrical supply by request. / Verschiedene Ausstattungen der elektrischen Speisung nach Anfrage.
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